



HOSTOMICKÉ LISTY

ÚNOR

ČÍSLO 2

5. ÚNORA 1996



Plesová sezóna vrcholí

9.2.1996 se koná v sále Restaurace U Frajerů **Reprezentační ples místní organizace Českého červeného kříže** v Hostomicích.

K tanci a poslechu budou hrát Brzdaři. Začátek plesu, na který jste srdečně zváni je ve 20 hodin.

17.2.1996 pořádají **FC Veteráni Hostomice** svoji **První fotbalovou tancovačku**. V sále Restaurace U Frajerů vám od 20.hodiny bude hrát k tanci a poslechu **Pražský pouťový orchestr**.

24.2.1996 se uskuteční **Reprezentační ples místní organizace Českého svazu žen Hostomice**. Opět ve 20 hodin sále Restaurace U Frajerů. Večerem vás bude doprovázet hudební skupina Brzdaři

Na všechny plesy Vás co nejsrdečněji zvou pořadatelé.

Z H O S T O M I C

Městská knihovna.

Knižní fond městské knihovny obsahuje 14 964 svazků. Z toho pro dospělé je 10 913 titulů, pro děti 3 907 titulů. Do knihovny přichází 16 různých periodik. V přírůstkovém katalogu za rok 1995 přibyl 548 kusů, vyřazeno bylo 275 kusů.

Registrovaných čtenářů je celkem 303. Dětských čtenářů je 100. Knihovnu navštívilo 4 093 zájemců o výpůjčky.

Ti si vypůjčili 17 221 knih a časopisů. Z toho mladí čtenáři 2 458 pouličních a naučných titulů.

I mezi dospělými je zájem o tento druh četby, bezmála polovina vypůjčených knih pro dospělé je věnována naučným titulům.

Časopisů se opakovaně půjčilo na 4 650 kusů.

Knihovna má jednu pobočku, provedla 7 vzdělávacích kolektivních akcí a 125 krát využila možnost meziknihovní výpůjční služby.

Na základě dohod s okolními knihovnami vypomáhá svým knižním fondem.

Výstava drobného zvířectva.

Český svaz chovatelů, základní organizace Hostomice pořádá ve dnech **2. a 3. března tradiční výstavu** drobného hospodářského zvířectva. Návštěvníci výstavy mohou shlédnout i nakoupit oceněné králíky, drůbež a holuby.

Již pravidelnou součástí výstavy je účast členů základní organizace **Českého svazu zahrádkářů**. Ti budou nabízet k prodeji své výpěstky a své výrobky.

Výstava bude otevřena v **sobotu od 8 do 16 hodin** a v **neděli od 8 do 15 hodin**.

Součástí výstavy je tombola.



5. ročník Středoevropského veletrhu cestovního ruchu

8. - 11. února 1996 (8. - 9. pouze pro odborníky)

Hostomice na Holiday World 96

Hostomice se opět budou prezentovat na již 5. ročníku Středoevropského veletrhu cestovního ruchu "HOLIDAY WORLD 96"

Ve stánku věnovaném regionu budou představovat již 4. ročník Zelené výstavy - Hostomice 96, které své návštěvníky bude očekávat ve dnech 14., 15. a 16. června 1996.

Záchranný archeologický výzkum.

V průběhu roku 1995 probíhal v Hostomicích záchranný archeologický výzkum formou dohledu při budování nové kanalizační a vodovodní sítě. Tento výzkum probíhal na základě ustanovení zákona o státní památkové péči.

Katastr Hostomic je územím s častými archeologickými nálezy. Proto byly výkopové práce sledovány v celém rozsahu po etapách.

Většina výkopů byla provedena v komunikaci nebo v krajnicích a prošla archeologicky sterilními vrstvami, kde byla dokumentována pouze geologická stratigrafie lokality. Sledován byl výkop procházející v sousedství ČOV i veškeré výkopy v intravilánu. Pouze výkop před budovou městského úřadu narušil archeologickou situaci. Zjištěno bylo narušení sklepních prostor, patrně náležejících k této budově. Nebyl nalezen archeologický datovací materiál, proto nelze přesně určit stáří těchto sklepů. Nejpravděpodobněji se jedná o zásah novověký.

V ostatních místech bylo konstatováno porušení maximálně recentních navážek nebo přímo geologického podloží.

Absenci narušení archeologických situací v intravilánu Hostomic lze interpretovat tak, že struktura parcelace sídla je stabilní od založení obce a komunikační síť je od těch dob neměnná. Proto také nebyly zjištěny archeologické objekty v trase výkopů probíhajících v komunikacích.

I přesto, že při záchranném archeologickém výzkumu formou dohledu při budování kanalizační a vodovodní sítě v Hostomicích nebylo zjištěno narušení pravěkých a středověkých archeologických objektů, tento výzkum přispěl k rozšíření našich znalostí o průběhu původního pravěkého terénu.

Při dalších etapách výkopů nelze však vyloučit možnost porušení archeologických objektů a proto doporučujeme i nadále spolupracovat s archeologem.

Mgr. Irena Benková,
Muzeum Českého krasu Beroun.

Návštěva poslanců Parlamentu ČR.

23. ledna navštívil Hostomice poslanec Parlamentu České republiky Dalibor Matulka. V rámci dobrého zvyku byl jako poslanec přijat oficiálně starostou města. Do pamětní knihy města napsal poděkování za krásné přivítání a slova "ač Jihomoravák, rád kdykoliv opět přijedu."

30. ledna po večer, se již podruhé v Hostomicích zastavil poslanec Jan Bláha z výboru pro veřejnou správu, regionální rozvoj a životní prostředí.

